9 1/4

2020年10月





龚文密主持召开会议专题研究全市招商引资工作 全力打造招大引强的投资洼地 为经济高质量发展注入不竭动力

邵阳日报讯 (记者 杨立军) 10月20日上午,市委书记龚文密主 持召开会议专题研究全市招商引资 工作。他强调,要精准施策、主动作 为,以更大力度把招商引资工作抓实 抓牢抓出成效,全力打造招大引强的 投资洼地,持续为经济高质量发展注 人不竭动力。市领导李万千、彭华 松、晏丽君、仇珂静出席会议。

今年来,我市克服新冠肺炎疫情 影响,突出产业链招商,不断拓展招 商渠道,着力优化投资环境,全市招 商引资工作取得扎实成效。1月至9 月,全市新签约项目155个、总投资额 559.21亿元,实际利用省外境内资金 418.5亿元、同比增长14.3%。会上, 市商务局、邵阳经开区汇报了全市招 商引资工作及相关项目落地情况。

龚文密指出,招商引资工作是 产业发展第一要事,也是推动高质

量发展、实现新旧动能转换的重要 支撑。要牢固树立开放发展意识, 立足眼前、着眼长远,不断提高招商 引资质量和水平,在打造内陆地区 改革开放的高地和构建以国内大循 环为主体、国内国际双循环相互促 进的新发展格局中展现新作为。

龚文密强调,要把签约项目的跟 踪落实作为重中之重,积极跟进、主 动联系,确保项目早日落地开工。要 加大项目谋划力度,围绕装备制造、 显示功能材料、智能家居家电、循环 经济、中医药、时尚用品、互联网七大 工业新兴优势产业链,主动策划储备 一批对接性强、具有发展潜力的大项 目、好项目。要解放思想、主动出击, 创新招商引资

工作方式方法, 确保招商引资 更精准更有

效。围绕"装备制造、电子信息、特种 玻璃"三大重点产业,盯紧产业聚集 地区和目标企业,开展点对点精准招 商;围绕"三类500强"企业,主动制 定计划上门招商,持续招大引强;进 一步做好"迎老乡、回故乡、建家乡" 工作,充分发挥邵商在资源、人脉上 的优势,通过座谈联谊等方式促进以 商招商。各县市区要把招商引资工 作摆在更加突出位置,坚持立足特色 优势,以更加有力的行动、更加精准 的举措,掀起新一轮招商引资热潮。 要选优配强招商引资工作队伍,健全 完善招商引资工作机制,加大政策支 持和服务保障力度,促进招商引资工 作取得新的更大成效。



严格审批固体废物大排量项目,杜绝新增污染源。目前,市区共建成 4座污水处理厂,日处理能力合计24万立方米,生活污水处理率达到 92.8%。工业企业能实现达标排放,城区内水环境功能区达到要求,未划 定功能区的无劣五类水体。图为建成投入使用的桃花新城污水处理厂。

邵阳日报记者 申兴刚 摄



■牢记习近平总书记嘱托

探寻我市在疫情冲击影响下,市场主体增势强劲背后原因系列报道 之金融活水滋养市场主体稳健发展篇

> 政策落地 担保随行

市场主体稳起来 打出惠企组合拳

邵阳日报记者 朱杰 通讯员 邓忠林 刘敏倩 彭丽辉

出台十个文件不如兑现一条政 策。企业要的其实很简单,第一是 准人,让企业安家;第二是运行,推 企业投产;第三是纾困,解企业之 难;第四是善治,稳企业入轨。这也 正是解决企业"愿不愿来""敢不敢 来""赚不赚钱""安不安心"问题的 工作着力点所在。

纾困,是当前打破企业发展瓶 颈的关键,资金是纾困的核心。当 企业在真正需要的时候,资金怎样 产生最高的效率? 政策落地、担保 随行、资金直达才是发挥金融作用, 解决企业"急难愁盼"最为行之有效 的措施。

暖心作为

今年3月,邵阳农商银行对邵阳 经开区内的湖南宝东农牧科技股份 有限公司(宝东农牧)发放2300万元 贷款,为该企业解了燃眉之急,很好 地诠释了金融支持市场主体稳健发 展这一暖心作为。

售、畜禽养殖与服务农牧企业。今 年3月以来,受疫情影响,企业遭受 市场冲击,生产原料采购不到,积压 库存销售不出,资金链随时有断裂 可能,特别是该公司的1万头存栏母 猪一度面临困境。邵阳农商银行工 的利率放出。

业园区支行工作人员在走访复工复 产企业时,了解到这一情况,迅速作 出反应,第一时间进驻企业梳理融 资清单,根据企业特点,定种类、找 政策,根据《中国人民银行〈关于加 大再贷款再贴现支持力度促进有序 复工复产〉的通知》和《中国人民银 行〈关于增加再贷款再贴现额度支 宝东农牧是一家饲料加工与销 持中小银行加大涉农、小微企业和 民营企业信贷投放〉的通知》精神, 结合邵阳市金融办、人民银行邵阳 市中心支行"暖春行动"工作要求, 为企业量身定制了2300万元的抵押 贷款,以邵阳农商银行最低最优惠 (下转8版②)

习近平会见全国双拥模范城(县)命名 暨双拥模范单位和个人表彰大会代表

李克强参加会见并在表彰大会上讲话

新华社北京10月20日电 全国 双拥模范城(县)命名暨双拥模范单位 和个人表彰大会20日上午在京举行。 中共中央总书记、国家主席、中央军委 主席习近平亲切会见与会代表,向他 们表示诚挚问候,向受到命名表彰的 全国双拥模范城(县)、双拥模范单位 和个人表示热烈祝贺。

中共中央政治局常委、国务院总 理李克强参加会见并在表彰大会上讲 话,中共中央政治局常委、中央书记处 书记王沪宁参加会见。

上午10时,习近平等来到京西宾 馆会议楼前厅,全场响起热烈掌声。 习近平等走到代表们中间,同大家亲 切交流并合影留念。 (下转8版①)

推动加快邵阳特色产业发展

在邵全国和省、市人大代表开展专题调研视察活动

邵阳日报讯 (记者 刘小幸 通讯员 胡勇) 10月20日,邵阳市 人大常委会组织部分在邵的全国和 省、市人大代表围绕"新时期加快邵阳 特色产业发展"主题开展专题调研视

省人大环境与资源保护委员会原 副主任委员石光明,中国农业银行湖 南省分行党委书记、行长陶伟梁,省人 大民族华侨外事委员会副主任委员余 雄,湖南大学科学技术研究院院长尹 双凤等参加调研并座谈。市领导刘事 青、王昌义、赵为济、刘永德、蒋志刚、 仇珂静等参加调研或座谈。

全国和省、市人大代表集中视察 了邵东市亮国科技、亿利金属、永吉纸 品及邵阳经开区三一专汽南北厂区、 欲勤光学科技等企业项目。通过视 察,代表们实地感受了邵阳产业发展 和营商环境变化,对邵阳经济社会发 展取得的成绩给予充分肯定。

座谈会上,代表们认真听取了 邵东市、邵阳经开区、市发改委、市 工信局关于全市特色产业发展的相 关情况汇报。代表们认为,近年来 邵阳立足资源优势和产业基础,大 力实施产业兴邵战略,初步形成了 具有一定规模、特色鲜明的产业集

群和特色园区。代表们还围绕邵阳 特色产业发展进行了充分讨论,并 提出意见建议。

市委副书记、市长刘事青说,今年 是一个特殊的年份,在省委省政府的 正确领导下,市委市政府在危机中育 新机、于变局中开新局,全市上下坚定 信心、攻坚克难,统筹推进疫情防控和 经济社会发展,扎实做好"六稳"工作, 全面落实"六保"任务,稳住了经济基 本盘,全市经济社会发展彰显更大活 力、更强韧劲。

刘事青表示,要坚定信心、下定决 心、突出特色、脚踏实地干产业,坚决 贯彻落实习近平总书记在湖南考察时 的重要讲话指示精神,着力打造先进 制造业、科技创新及内陆地区改革开 放的高地。

市人大常委会党组书记、常务副 主任王昌义对代表们关心支持邵阳发 展表示感谢。他指出,人大代表肩负 着人民的信任和重托,责任重大,使命 光荣。要牢固树立以人民为中心的发 展思想,围绕中心、服务大局,结合实 际扎实开展调查研究,充分发挥代表 作用,积极为"十四五"规划编制建言 献策,真正把人民代表的职责使命落

对标先进 勠力同心

我市集中收看全国脱贫攻坚先进事迹巡回报告会

邵阳日报讯 (记者 肖燕 通 讯员 申武) 10月20日上午,全国脱 贫攻坚先进事迹巡回报告会在长沙举 行,会议传达了习近平总书记对脱贫攻 坚工作的重要指示和李克强总理的批 示精神。市委副书记、市委统战部部长 曹普华出席邵阳分会场视频会议。

报告会上,郑月娥等6位全国脱贫 攻坚先进典型作报告。他们从不同角 度生动讲叙了在脱贫攻坚一线的感人 事迹。他们舍小家为大家,视群众为 亲人,用点滴行动书写平凡人不平凡 的故事,擦亮了共产党人的本色,彰显 了人性的美善之光,令人深受鼓舞、教 育和感动。

会议要求,广大党员干部要认真 学习领会习近平总书记对脱贫攻坚工 作的系列重要指示和李克强总理的批 示精神,继续保持高昂的斗志,以不获 全胜不收兵的定力,善始善终做好脱 贫攻坚收官工作,确保高质量完成脱 贫攻坚任务。要自觉向榜样学习,把

他们的宝贵精神、为民情怀、务实作风 融入到做好脱贫攻坚各项工作当中。 要做好脱贫攻坚总结宣传,特别是先 进典型事迹的宣传推荐。要保持脱贫 攻坚政策总体稳定,全力促进贫困劳 动力稳岗就业,坚持不懈抓好产业扶 贫,健全防止返贫监测帮扶机制,强化 易地扶贫搬迁的后续帮扶,因地制宜 研究探索脱贫攻坚与乡村振兴有效衔 接的思路和办法。要真情关怀奋战在 扶贫一线的同志,对牺牲在脱贫攻坚 战场的家属,要长期给予关心和帮助。

大家纷纷表示,6位先进典型的 报告,令人深受教育和鼓舞,今后工作 当中要自觉向榜样看齐,勠力同心,苦 干实干,奋力夺取脱贫攻坚全面胜利, 为谱写新时代坚持和发展中国特色社 会主义的邵阳新篇章作出更大贡献。

决战决胜 脱贫攻坚

市政协十二届五十三次主席会议召开 鞠晓阳主持

邵阳日报讯 (记者 贺旭艳) 入完成 1104679 万元,同比下降 10月20日上午,市政协十二届五十三 次主席会议召开。鞠晓阳主持并讲话。

桂阳、伍备战出席。

财政预算调整方案(草案)的报告》;审 议并通过了《市政协2020年提案办理 工作绩效考核评分工作方案(草案)》。 出调整事项。

1月至9月,全市一般公共预算收

4.45%;市本级一般公共预算收入完成 352030万元,同比增长4.16%。受疫 周晓红、李放文、李少华、郭妤、徐情防控、减税降费、支持产业发展及其 他相关政策调整的影响,本年度财政 会议协商讨论《关于2020年市级 收支情况发生较大变化。本次预算调 整主要涉及新增政府债券资金、抗疫 特别国债资金安排和年初预算项目支

(下转3版)